台北市明湖國小九十二學年度第二學期學校日三年級英語科

一﹑教學目標：本學年的教學目標旨在加強學生的聽說讀寫能力，以聽說為主、讀寫為輔。
二﹑使用教材：Wow English 4。

三﹑教學理念：重視情境的表達，利用輔助教具以活潑、自然的方式學習語言，並以情境來解釋語意。口語的練習在書練習之前，教材先以『聽』的方式呈現，讓學生能感受到所學的英文能應用在日常生活中。

四﹑教材內容：

學習總目標：

1. 能藉由聽故事，學習時間的英文問答方式。

2. 能認讀並說出常見動作的英文名稱。

3. 能認讀常見食物的英文名稱，並能比較不同的飲食習慣。

4. 能學會祝賀母親節快樂的英文用語。

5. 能發揮想像力創造自己想像的怪物。

6. 能認讀身體部位的英文名稱。

	單元名稱
	教學目標
	教學活動重點
	教學資源

	Review Section
	1.複習第三冊Unit 1 ~ Unit 6 的應用單字。

2.複習第三冊Unit 1 ~ Unit 6 的應用句型。


	1. 第三冊 Unit 1~Unit 6單字複習。

2. 第三冊 Unit 1~Unit 6句型複習。
	1.CD一張

2.第三冊單字卡

3.第三冊單字圖卡

	Unit 1 What Time Is It?
	1.能由「時間」主題的故事，培養欣賞簡易兒童英文故事之能力。
2.能藉由聽故事，學習時間的英文問答方式。
3.能認讀本課七個生字。
4.能熟練本課問答句型。
5.能聽懂並跟讀本課故事。

6.能聽懂並跟讀、跟唱本課韻文及歌謠。

7.能看著單字圖卡或單字卡正確說出簡單的字詞：seven, eight, nine, ten, eleven, twelve, sausages。

8.能熟練本課主要句型 “What time is it?  It’s      o’clock.”之應用。

9.能聽懂並跟讀本課故事What Time Is It?。

10.能聽懂並跟唱本課歌謠Hickory, Dockory, Dock。

11.能聽懂並跟讀本課故事What Time Is It?。
	1.故事教學。

2.語言教學。

3.句型教學。

4.字彙教學。

5.遊戲教學

念唱童謠Twelve Little Sausages

現在幾點鐘？

6.歌謠教學

Hickory, Dickory, Dock
	1.CD一張

2.單字卡

3.單字圖卡

4.句型卡

5.故事大書

6.韻文掛圖

7.歌謠掛圖

	Unit 2 I Can Draw
	1.能由「塗鴉」主題的英文故事，培養觀察人及動物的各種動作的能力。

2.藉由讀後討論，養成良好的整潔習慣。

3.能認讀並說出常見動作的英文名稱。

4.能熟練本課句型。

5.能聽懂並跟讀本課故事。

6.能聽懂並跟讀、跟唱本課韻文及歌謠。

7.能看著單字圖卡或單字卡正確說出簡單的字詞：climb, fly, jump, read, run, write。

8.能熟練本課主要句型：“I can       .” 和 “Let’s       .”。

9.能聽懂並跟讀本課故事I Can Draw。

10.能聽懂並跟讀本課韻文Let’s Jump Together。

11.能聽懂並跟讀本課故事I Can Draw。
	1.故事教學。
2.語言教學。
3.句型教學。
4.字彙教學。
5.遊戲教學

6.韻文教學
Let’s Jump Together

	1.CD一張

2.單字卡

3.單字圖卡

4.句型卡

5.故事大書

6.韻文掛圖
7.歌謠掛圖

	Unit 3 Review 1
	1.能認讀 Units 1、2 的主要單字及句型。

2.能熟練應用 Units 1、2 的單字及對話。

3.能聽懂 Units 1、2 的英文單字及對話。

4.能在教師引導下唱、念 Units 1、2 的歌謠及韻文。

5.能在教師引導下閱讀 Units 1、2 的故事。
	1.Unit 1故事跟讀。
2.Unit 1韻文複習。
3.Unit 1歌謠複習
4.遊戲教學
	1.CD一張
2.單字卡
3.單字圖卡
4.句型卡
5.故事大書
6.韻文掛圖
7.歌謠掛圖

	Unit 4 Happy Mother’s Day!
	1.能由「母親節」主題的英文故事，學習家庭成員的良性互動。

2.能認讀常見食物的英文名稱，並能比較不同的飲食習慣。

3.能熟練本課問答句型。

4.能學會祝賀母親節快樂的英文用語。

5.能聽懂並跟讀本課故事。

6.能聽懂並跟讀、跟唱本課韻文及歌謠。

7能看著單字圖卡或單字卡正確說出本課單字：cake, candy, Coke, cookie, hug, kiss, mommy。

8.能熟練本課問答句型：“What do you want?” 及 “I want       .”。

9.學會回應或描述他人的需求用語：”I know.”、”I want ______.”和“_______ wants _______.”`。

10.能聽懂並跟讀本課故事Happy Mother’s Day!。
	1.故事教學。
2.語言教學。
3.句型教學。
4.字彙教學。
5.遊戲教學
6.韻文教學
I Want a Candy

	1.CD一張
2.單字卡
3.單字圖卡
4.句型卡
5.故事大書
6.韻文掛圖

7.歌謠掛圖

	Unit 5 I Can Jump with My Hands
	1.能由「動物表演秀」的英文故事，認識身體的部位與相關動作。

2.能發揮想像力創造自己想像的怪物。

3.能認讀身體部位的英文名稱。

4.能熟練本課問答句型。

5.能聽懂並跟讀本課故事。

6.能聽懂並跟讀、跟唱本課韻文及歌謠。

7.複習學過的英文動詞與顏色的英文名稱。

8.能看著單字圖卡或單字卡正確說出身體部位的英文名稱：ears, eyes, feet, hands, mouth, nose, tail。

9.能熟練本課主要句型：“I have       .” 和 “I can      with my       .”。

10.能聽懂並跟讀本課故事I Can Jump with My Hands。

11.能聽懂並跟讀本課故事I Can Jump with My Hands。
	1.故事教學。
2.語言教學。
3.句型教學。
4.字彙教學。
5.遊戲教學
6.韻文教學
	1.CD一張
2.單字卡
3.單字圖卡
4.句型卡
5.故事大書
6.韻文掛圖
7.歌謠掛圖

	Unit 6 Review 2
	1.能認讀 Units 4、5 的主要單字及句型。

2.能熟練應用 Units 4、5 的單字及對話。

3.能聽辨 Units 4、5 的英文單字及對話。

4.能辨識並描寫 Units 4、5 的主要單字。

5.能在教師引導下唱、念 Units 4、5的歌謠及韻文。

6.能在教師引導下閱讀 Units 4、5 的故事。
	1.Unit 4故事跟讀。
2.Unit 4韻文複習。
3.Unit 4歌謠複習。
4.遊戲教學
	1.CD一張
2.單字卡
3.單字圖卡
4.句型卡
5.故事大書
6.韻文掛圖
7.歌謠掛圖


五﹑學習流程：

1. 課前預習：能於課前預習單元內容

2. 課堂學習：問候、複習、利用各種聽說寫的活動、遊戲和歌唱，並練

習對話、語文結構及新詞彙。

3. 課後複習：複習課文內容、與家人練習課堂所學對話，並完成教師所

交代的作業。

六﹑家長配合：本學期回家作業及書面作業，請家長能協助督促並於作業完成後簽名。

七、評分標準：

1. 學習單

2. 課本練習

3. 課堂表現

4. 闖關活動或口試
